

“国元皖江30指数”正式发布

日前，“国元皖江30”指数在深圳证券交易所正式发布，这是由国元证券股份有限公司与深圳证券信息有限公司合作开发，国内首个由券商参与编制的区域指数。“皖江30”由在深圳证券交易所和上海证券交易所上市的30只安徽上市公司A股组成，指数基日为2010年6月30日，基点为1000点。据了解，其首日收盘达1018.72点，跑赢沪深300指数9.69%，跑赢上证综指11.7%，跑赢深圳成指11.51%。

郑丹丹 记者 邹传科



新闻发布会现场

链接

由国元证券参与编制的“国元皖江30指数”是在我国券商创新发展的大背景下证券二级市场中的一件大事。这不仅标志着国内券商和金融市场互动创新的深入，也标志着券商开始利用自身优势将拓展业务和更好地服务地方经济发展相结合。通过指数的公开发布及合理运用，可为安徽上市公司扩大市场影响力及更好地服务投资者发挥重要作用。

“经济晴雨表”助力安徽资本市场

此次“国元皖江30”指数的发布，无疑将对安徽资本市场环境良性发展产生巨大作用。作为券商参与编制的省级区域上市公司指数，“国元皖江30”尚属国内首例，是安徽资本市场的又一创新举措，在行业内也具有示范指导意义。在12月18日的新闻发布会上，深圳证券信息有限公司总经理助理邢精平表示，“皖江30指数”作为首个区域性的指数，它可以作为安徽省

的经济晴雨表，也是安徽省的一张名片。“这个指标不仅反映了企业的竞争力，同时对提升安徽省皖江经济带的企业影响力，提升安徽企业在资本市场的影响力将起到重要作用。”

国元证券董事长蔡咏表示，“国元皖江30”指数的发布，对树立和强化安徽省资本市场品牌形象具有重要作用。“指数的发布不仅有利于提升市场对安徽上市公司的关注度，

提升指数样本企业的市值，在推动中部崛起、实施皖江开发的战略中，也为企业后续发展创造良好的资本市场环境。”

蔡咏还认为，“皖江30”的发布引导指数走向产品化，提升了资本市场对安徽创新能力的认识，扩大了上市皖企的影响。同时亦有利于各地政府对上市公司的管理，也引导了投资支持安徽实体经济发展，落实证券行业为实体经济的服务。



国元证券董事长在接受采访

“首创”落足安徽是区域经济发展必然

2010年1月，国务院正式批复《皖江城市带承接产业转移示范区规划》，安徽沿江城市带承接产业转移示范区建设纳入国家发展战略。此项规划为推进安徽参与泛长三角区域发展分工制定了美好蓝图，也成为安徽区域经济发展最重要的政策依据。

目前安徽A股上市公司共有78家，按证

监会行业次级门类共19个行业，行业分布合理。不少公司是行业龙头，在业内也具有较高知名度。经测算，近年来安徽上市公司整体业绩及市场表现持续超越大盘。作为本土的券商，国元证券也一直致力于对安徽上市公司的研究与服务，通过专人负责、定期走访等，对全省上市公司有较深入的研究。

会上，各位专家也对指数类创新产品未来的广阔应用市场进行了展望与肯定。专家表示，国外成熟市场经验表明指数类创新产品应用前景十分广阔，而在国内市场上也已出现包括ETF、LOF、分级基金、普通开放式指数基金、增强开放式指数基金及以指数为标的的券商集合理财产品等。



新思维·心服务

轻松理财 快乐生活

缤纷银行卡 | 便捷电子渠道 | 畅通资金汇划 | 高效融资服务 | 专业投资理财

谁说理财只是忙里偷闲的一刻？

浦发银行“轻松理财”，您的理财伙伴，秉承“高效、智慧、快乐、时尚”的品牌个性，以现代科技为您呈现简单、便利、快捷的金融服务，实现“轻松理财，快乐生活”。

缤纷银行卡 | 专业投资理财 | 高效融资服务 | 畅通资金汇划 | 便捷电子渠道



轻松理财 快乐生活

客服热线 95528 www.spdb.com.cn 网上银行 ebank.spdb.com.cn